

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP  Literal a2) Base legal que la rige			
Tipo de la Norma	Norma Jurídica	Publicación Registro Oficial (Número y fecha)	Link para descargar la norma jurídica
Ordenanzas Municipales	ORDENANZA PARA LA INCLUSIÓN, EL RECONOCIMIENTO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD SEXUAL Y SEXO-GENÉRICA EN EL CANTÓN CUENCA	24 de febrero de 2016	http://www.cuenca.gob.ec/ q=content/ordenanza-para- la-inclusi%C3%B3n-el- reconocimiento-y-respeto-la diversidad-sexual-y-sexo-0
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		29/02/2016	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL - FEBRERO	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL a2):		SECRETARIA GENERAL	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a2):		DR. SIMON VALDIVIESO VINTIMILLA	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		svaldivieso@cuenca.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		4134900 Ext. 1607	